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DVBShop világszerte

Számítógépkártya kis- és nagykereskedő 

Természetesen története van annak, 
hogyan fejlődött a DVBShop világvállalattá 
és milyen szerepet játszottak a véletlenek 
ebben a fejlődésben. Legelőször meg akar-
tuk tudni Axel Hundt-tól, hogyan indult el 
az egész? Elmagyarázta nekünk: „Annak 
idején, 1987-ben kezdtem dolgozni, előbb 

mint tervezési igazgató, majd beszerzési 
igazgató egy számítógépekkel foglalkozó 
vállalatnál.”

1994-ben tisztviselőből tulajdonossá 
vált: megalapította a „Columbus Computer” 
vállalatot és számítógép kellékek forgalma-
zásába kezdett. Mindez olyan jól működött, 

Download this report in other languages from the Internet:

Nincs éppenséggel olyan sok műhold forgalmazó, aki elmondhatná magáról, hogy 
világszerte aktív. Legtöbbjük saját országára és esetleg néhány szomszédos ország-
ra összpontosít. Egy a kevés közül, aki világszerte aktív, a németországi DVBShop. Meg 
akartuk tudni, hogyan vált a DVBShop a világszerte műholdakat forgalmazók úttörőinek 
egyikévé és elhatároztuk, meglátogatjuk Axel Hundt-ot, a müncheni repülőtérnél lévő 
DVBShop többségi tulajdonosát. Nem kellett messzire utaznunk, hiszen München a szék-
helye a TELE-satellite-nek is.

A DVBShop főha-
diszállása ebben a 
korszerű irodaházban 
található, a müncheni 
repülőtér közelében.

táról és megvette tőle 1998-ban. „Kitűnt, 
hogy ez jó húzás volt: a vételár felét kész-
pénzben, a másik felét pedig árucikkek for-
májában kaptam”, emlékszik vissza. Nem 
volt gondja azzal sem, hogy a készpénz 
szinte teljes egésszében ráment a tőkenye-
reség-adó fedezésére – hiszen még mindig 
rendelkezett az árúval. A vételi szerződés 
előírta, hogy még további három évig, a 
vállalat vezetője kell hogy maradjon.

A három éves szerződése leteltével, Axel 
Hundt, távol került az informatikai-ipartól 
és önnálló ügyviteli szaktanácsadóként 
dolgozott különböző közepes méretű vál-
lalatoknak az irányítási, gazdasági, elszá-
molási és munkaszervezési részlegében. 
Ez idő alatt, sikerült újból időt szakítania 
a szenvedélyének: a műholdvételezésnek 
számítógépes kártyákkal, olyasvalamivel, 
ami állandóan foglalkoztatja 1998-óta. Már 
korán összeállított magának egy PVR-t, 
amellyel egyszerűen képes volt felvételezni 
az MPEG2 jelfolyamokat.

2001-ben, inkább unaloműzésből, elha-
tározta, megnézi a németországi Hanno-
verben a CeBIT számítógép kereskedelmi 
bemutatót. A TechnoTrend kiállító részéhez 
érve, egy olyan számítógépes kártyát fede-

hogy alkalmazottainak a 
száma elérte a 28-at. Az 
IAT Multimedia, egyike 
az ipari nagyvállalatok-
nak, tudomást szerzett 
Axel Hundt fiatal vállala-
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és nem tudtak mit kezdeni velük. Alex 
Hundt megtalálta itt a szerencséjét, ám 
volt egy kikötés: „Tilos volt ezeket a kár-
tyákat Németországban árúsítanom.”

Egy ilyen megkötés másokat elijesz-
tett volna, de Axel Hundt ezt egyedülálló 
alkalomnak tartotta és arra összpontosí-
tott, hogy ezeket a kártyákat a nemzetközi 
piacon értékesítse. Ez lett aztán a 2001-ben 
alapított, DVBShopnak nevezett új vállalko-
zásának a sarokköve: egy megfelelő név - a 
vállalata egy bolt volt és DVB alkatrészeket 
árult.

Mivel nemzetközi színtérre kényszerült, 
teljes erejét ennek a témának szentel-
te: „A honoldalam nyelvét először angolra 
változtattam és megtanultam hogyan kell 
kitölteni a vámiratokat a rakományok szá-
mára az egész világon.” magyarázta. „Ma a 
DVBShop a világ minden országának szállít, 
ismerjük a szállítási költségeket és a vám-
eljárásokat, minden egyes országra vonat-
kozóan.”

2001 végéig már három alkalmazottja 
volt, az üzlet annyira virágzott, hogy a gará-
zsa többé nem volt elég nagy, bármennyire 
is igyekezett minnél többet belezsúfolni: 
„Az a vállalat, amely göngyöleg anyaggal 
látott el, végrehajtó központommá vált 
2004 elejére.” Ez végül is segített abban 
bizonyos ideig, hogy kiegészítsem a hon-
oldalamat további nyelvek hozzáadásávál, 
egy letöltő résszel, vitafórummal és egy 
valutaérték számítóval. Az árúcikkeinek a 
kínálatát, pedig kiegészítette a DVB-C és a 
DVB-T-vel.

Egy további fejlemény, amely elősegítet-

te a DVBShopot, hogy jelenlegi helyzetébe 
kerüljön a szállítási költség volt. Amig kez-
detben szerencsés véletlen volt, hogy Axel 
Hundt a müncheni repülőtér közelében 
lakott és csak rövid utat kellett megtennie, 
hogy eljuttassa az árúját bárhova a vilá-
gon, a globalizáció újabb akadályokat gör-
dített útjába: a DHL a kelet-németországi 
Leipzigben nyitott egy fuvarozó központot 
és nagyon alacsony fuvardíjakat kínált. Egy 
olyan globális vállalatnak, mint amilyen a 
DVBShop, amelynek 2005-ben a forgalma 
80%-a kivitelből származott, a szállítási 
költségek nagyon fontos tényezőnek szá-
mítottak.

Mit tett Axel Hundt ebben a helyzet-
ben? Ahogyan a múltban kénytelen volt a 
nemzetközi árúforgalomra összpontosíta-
ni, a kényszer valami jót hozott ki ebből a 
helyzetből. „Németországban egyike a leg-
főbb vásárlóimnak Mario Giebler volt, aki 
véletlenül éppen Leipzig közelében lakott. 
Ő szinte csak Németország területén for-
galmazott.”

Nem kellett sok idő, hogy a dolgok ösz-
szeálljanak. „Közös megegyezéssel elha-
tároztuk, hogy társaságot alapítunk.” Axel 
Hundt foglalkozott a nemzetközi vevőkkel, 
míg Mario Giebler a sokkal olcsóbb szállítá-
si költségekkel járó otthoniakkal.

Megkérdeztük Mario Gieblert, hogyan 
jutott odáig, hogy műholdas alaktrészeket 
árúsítson. „Én tulajdonképpen villany-
szerelő vagyok”, magyarázta. Egy kis vil-
lanyszerelési vállalatnál dolgozott 7-8 
alkalmazottal.

„1995-ben, az akkori főnököm elhatároz-
ta, hogy műholdas antenna felszereléseket 
is fogunk árúsítani”, emlékszik vissza, „Az 
első antennámat 1995-ben szereltem fel, 
az egy egyszerű 60 cm-es ASTRA rendszer 
volt.”

A 2000-ik év folyamán elhatározta, hogy 
saját szakállára műhold összetevők forgal-
mazásába kezd. Megalapította a honoldalát, 
amelynek útján számítógépes kártyákat 
árult. Akkoriban egy műholdas Internet 
szolgálat indult be, amely támogatta az 
adatvételhez szükséges számítógépes kár-
tyákat. Ügyes barkácsolók hamarosan 
rájöttek arra, hogyan lehet ezeket a kár-
tyákat átalakítani a tévé- és rádióvételhez. 
Ezek az átalakított kártyák, máról holnapra 
nagyon népszerűek lettek. Mariónál volt a 
megfelelő termék a megfelelő időben.

2003-ban felhagyott az eredeti foglal-
kozásával és teljes idejét a honoldalának 
szentelte. Nemsokára talált egy új ellátót 
azokra a számítógépes kártyákra, amelye-
ket forgalmazott: a DVBShop-ot.

A DVBShop 2005 márciusában társa-
sággá alakult; Axel Hundt 80%-os, Mario 
Giebler pedig 20% os tulajdonjogot nyert. 
2007-ben a DVBShop több mint 30.000 
számítógépes kártyát adott el világszerte, 
ámbár Axel Hundt nem biztos benne, hogy 
ez a szám jelentékenyen növekedni fog a 
2008-as évben.

A rendeléseknek még aznap eleget tesznek. 
Nincs gond mivel a raktár jól el van látva. Akár 
nagyobb rendelések is elvégezhetők azonnal.

zett fel, amely képes volt mindarra, ami 
csak egy számítógépes kártyától elvárható. 
Megkérdezte, mibe kerülne 500 darab ebből 
az S1600-as számítógépkártya modelből és 
azonnal meg is rendelte őket. Nem egészen 
egy héttel később, egy teherautó állt meg a 
garázsa előtt és egy raklapot rakott le.

Most meg kellett szabadulnia ezektől a 
számítógépes kártyáktól. Azzal kezdte, 
hogy egy műholdrajongó barátját felhívta 
és felkínálta ezeket a kártyákat különböző 
az Interneten levő műholdas fórumokon. 
Szinte nem tudott hinni a szemének: két 
hónap leforgása alatt eladta az összes szá-
mítógépes kártyát !

„Leadtam a következő rendelést és meg-
tudtam, hogy a várakozási idő két vagy 
három hónap.” Mi most a teendő ?

„Ekkor eszembe jutott egy barátom a 
Siemens-gyárnál, tőle megtudtam, hogy ők 
is vettek ezekből a kártyákból.” És ekkor 
jött a meglepetés : a Siemens-nek volt 
6500 darabja az előző S1300-as modelből 
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A vevők kérdéseire válaszolnak a www.
dvbnetwork.eu honoldal fórumán. Egy számí-
tógépes kártya telepítése néha nehézségekbe 
ütközhet, mivel minden számítógép egyedien 
van beállítva. Szerencsére, a gondok többsége 
már előbbről ismert. A fórum kereső funkciója 
megtalálja a válaszokat.

Daniel BECHTER vezeti a DVBNETWORK 
fórumot. Számítógép specialista és elmagya-
rázta nekünk, „Az első számítógépes kártyámat 
2000-ben vettem, a TechnoTrend prémium kár-
tyája volt”. Fő érdeklődési központja a házi mozi. 
Minden új számítógépes kártyát ő tesztel, amely 
a DVBShop kinálatának részévé válik.

A DVBShop vevőszolgálata„Ez attól függ találunk-e vagy sem további 
viszonteladókat,” mondja bevalva a stratégi-
áját.” A számítógép kártya jó üzletnek néz ki 
Közép-Keleten, Észak-Amerikában, Dél-Ameri-
kában és a Független Államok Közösségében” 
véli Axel Hundt. Együttműködésre hívja fel 
ezekben a régiókban a nagy- és kiskereske-
dőket a DVBShop-pal. Ő tudja, hogy mely kár-
tyákra van szükség minden egyes országban 
és azt is, hogyan szállítson nekik.

A HDTV esetében, Axel Hundt elmondta, 
hogy a 2007-ben eladott számítógép kártyák 
40%-a el volt látva DVB-S2 keresővel. „2008-
ra 60%-os növekedésre számítunk, 2009-re 
pedig az eladott számítógép kártyák 100-%-a 
DVB-S2 változatú lesz.” Egy érdekes megjegy-
zés: ha még mindig nagy mennyiségű DVB-S 
kártyát vásárolunk, akkor legjobb ha minnél 
előbb megszabadulunk tőlük – egy másik érv 
ahhoz, hogy olyan szakemberrel dolgozzunk, 
aki már kiismerte a piacot. 

„Még mindig hiányzik egy feltételes hoz-
záférést biztosító (CAM) modullal ellátott 

kártya” ismerteti Axel Hundt, aki 
azt sajnálja, hogy a számítógé-

pes kártya gyártók gyakran 
csak nemzeti szintben gon-
dolkodnak és nem nagyon 
figyelnek a globális piacra.

És éppen ez a szeren-
cséje egy olyan vállalatnak, 

mint a DVBShop. Bezáró-
lag Axel Hundt a következőt 

állította: „Az akadályok nem 
jelentenek gondot, azok alkal-
mak számunkra, hogy belőlük 

hasznot húzzunk !”

http://www.dvbnetwork.eu
http://www.dvbnetwork.eu

